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Perioada de implementare: 01.09.2021- 30.11.2022 
Grantul proiectului de acreditare: 42915,00 Eur 
Organizația de trimitere: Liceul Tehnologic ”Gheorghe Duca”, Constanța 
Organizație de primire:  Educational Organization IPODOMI, Salonic, Grecia 
Grup țintă: 14 elevi din clasa a XI-a, calificarea profesională Tehnician mecatronist 
Grup țintă: 4 cadre didactice 
Courses and training: The Development of Digital Competences in Contemporary Teaching 
an Educational Communication 

 
PARTENERI:  
 
Organizația de trimitere - Liceul Tehnologic ,,Gheorghe Duca’’Constanța, România 
 

Instituţia noastră este situată în Constanţa, un frumos oraş la malul Mării Negre, în 
Dobrogea, în sud-estul României. Este o regiune multiculturală în care pot fi regăsite o multitudine 
de grupuri etnice precum: greci, turci, tătari şi rromi.  
 Unitatea noastră şcolară este un liceu tehnologic cu o lungă tradiţie în învăţământul 
constănţean. A fost înfiinţată în anul 1919 sub denumirea Școala de Ucenici CFR, fiind printre 
primele școli de ucenici din Dobrogea. Începând cu anul 1929, timp de 30 de ani, a funcționat ca 
școală de ucenici specifică transportului feroviar, sub denumirea Școala de Elevi Meseriași de pe 
lângă atelierele CFR Palas Constanța. La 1 august 1967 devine Școala Profesională de Căi Ferate 
Palas Constanța. Din 1974 devine Grup Școlar Căi Ferate Palas, în urma construirii unor spații 
școlare: clădire liceu, internat, cantină, sală de educație fizică. Oferta educațională se diversifică, 
cuprinzând clase de liceu, școală profesională, școală de ucenici, școală de maiștri și postliceală. O 
perioadă este cunoscută sub denumirea de Grup Școlar Industrial nr.5, pentru ca între anii 1993-
2000 să aibă titulatura de Grup Școlar Industrial Transporturi Căi Ferate. Din anul 2000 devine 
Grup Școlar ”Gheorghe Duca”, ca omagiu adus inginerului Gheorghe Duca, tatăl fostului prim 
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ministru I. Gh. Duca. Începând cu septembrie 2010, şcoala noastră are ca structură Şcoala 
Gimnazială "Marin Sorescu". Din septembrie 2012 unitatea funcționează sub denumirea de Liceul 
Tehnologic ”Gheorghe Duca”. Începând cu septembrie 2020, şcoala noastră are ca structură Şcoala 
Gimnazială nr. 31 și Grădinița nr. 31. Elevii noștri nu provin numai din zona urbană, ci mulţi dintre 
ei locuiesc în localităţile limitrofe Constanţei. 

Cu toate că denumirea s-a schimbat de-a lungul timpului, profilul acesteia a rămas același. 
 Principalele calificări pe care şcoala noastră le prezintă în planul de şcolarizare la nivel 

liceal învățământ de zi/seral/frecvență redusă, nivel postliceal învățământ zi/seral (filieră 
tehnologică) sunt: electromecanic material rulant, tehnician operator tehnică de calcul, tehnician 
mecatronist, tehnician mecanic pentru întreţinere şi reparaţii, tehnician electromecanic, tehnician 
electrotehnist,  instructor sportiv (filieră vocațională), tehnician în transporturi auto interne și 
internaționale, tehnician echipamente periferice și birotică, maistru mecanic. Unitatea noastră 
şcolară dispune de personal calificat pentru toate specializările menţionate anterior și de bază 
materială adecvată (săli de clasă, cabinete, laboratoare cu legătură la internet, sală de sport, ateliere, 
cabinet psihopedagogic, sală festivități, centru de documentare și informare, cabinet medical, 
cămin, cantină). La finalizarea cursurilor, elevii capătă competenţele necesare pentru a se angaja în 
domeniul pentru care au fost instruiţi și, de asemenea, pot urma cursurile facultăţilor de profil din 
oraş sau din țară.  

Rolul nostru este de a dezvolta sensul apartenenţei la comunitatea locală, naţională şi 
europeană, precum şi dezvoltarea şi îmbunătăţirea capacităţii educabililor de a socializa, de a 
interacţiona cu  persoane aparţinând altor comunităţi. Totodată, se pune accent foarte mare pe 
învăţarea asistată de calculator, aceasta fiind principala cale de a avea capacitatea de a evolua şi de 
a-şi lărgi orizonturile culturale, educaţionale şi nu numai. 

Liceul Tehnologic ,,Gheorghe Duca’’Constanța este o instituție de învătământ care 
răspunde standardelor Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar și 
care își propune să se dezvolte în concordanță cu standardele europene. În tradiția școlii se remarcă 
totalitatea serviciilor educaționale de calitate, evidențiate prin performanțele procesului  instructiv-
educativ, dar și a celor extracurriculare. Indicatorii de performanță stabiliți de standarde au fost 
verificați prin evaluări externe ale ARACIP, ce au avut ca rezultat acreditarea calificărilor existente. 
Liceul Tehnologic ,,Gheorghe Duca’’Constanța, se afirmă ca un factor important în formarea 
tinerei generații, deoarece pregatește tineri în meserii care se vor dezvolta  în următorii  ani atât în 
zona Dobrogei, în țara, cât și în Europa. Calificările oferite atrag elevii din zona urbană și rurală, 
deoarece la absolvire obțin certificatul de calificare profesională ce facilitează inserția lor pe piața 
muncii.  

Conectată la viața comunității, într-un mediu concurențial tot mai pronunțat, școala noastră 
se impune prin servicii educaționale de calitate și își propune an de an, prin includerea în ofertă a 
noi calificari, ținte strategice care să conducă la dezvoltarea instituțională. Planul de Acțiune al 
Școlii stabilește în strategia dezvoltării întărirea parteneriatelor cu agenții economici, cu instituții 
din comunitatea locală care să asigure o pregatire în concordanță cu nevoile acestora.  
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Organizația de primire – LLC  IPODOMI Salonic, Grecia 
 

Centrul pentru Educație Permanentă Ipodomi este parte a organizației educaționale Ipodomi, 
care și-a început activitatea în 1986. Începând ca un centru educațional de sprijin pentru elevii din 
învățământul secundar, IPODOMI s-a transformat  de-a lungul anilor într-un furnizor solid de 
educație care acoperă toate nivelele de formare din învățământul profesional și secundar, asigurând 
satisfacerea nevoilor de specializare ale mediului de azi. LLC asigură  facilități noi, moderne, care 
au fost recent renovate. Din 1997 IPODOMI publică propriile note de curs și cărți. IPODOMI a fost 
certificat ca un centru de învățare continuă de către Ministerul Educației din Grecia.  

Ipodomi este membru al Organizației Naționale pentru certificare a calificărilor și orientare 
profesională  din  Grecia, a Asociației grecești  pentru centre de învățare pe tot parcursul vieții, a 
Camerei profesionale din Salonic și membru  al rețelei ECVET. Ipodomi este specializat în 
furnizarea de programe de educație și formare care conduc la certificarea calificărilor profesionale 
într-o gamă largă de specialități. 

Ipodomi primește mai mult de 150 de studenți în fiecare an și organizează, în calitate de 
partener gazdă, stagii și vizite tehnice în companii grecești, asociații, organizații educaționale etc. 
Ipodomi implementează programe de mobilitate cu instituții partenere din Cipru, România, Turcia, 
Spania, Croația și Anglia. Rețeaua de organisme cu care colaborează Ipodomi se întinde pe întregul 
spectru de activități economice ce implică organizații profesionale, administrația locală, sectoare de 
servicii din sănătate, turism, tehnologia comuncațiilor și a sistemelor informatice, unde are 
capacitatea de a asigura stagii de formare pentru stagiari. 

Recunoscând importanța comunicării internaționale, grupul țintă poate participa la cursuri de 
limba engleză și greacă implementate de lingviști specializați ai Ipodomi, care au grade înalte de 
pregătire. Certificatele înmânate participanților validează  formarea unor noi competențe lingvistice, 
precum și îmbunătățirea abilităților lor.  

Mai mult decât atât, experții în educația adulților se află la dispoziția lor și contribuie la  
educația și formarea cadrelor didactice și a personalului școlii. 
Ipodomi este responsabil pentru coordonarea și difuzarea de întâlniri profesionale și mese rotunde 
cu privire la diverse subiecte, cum ar fi diferența dintre sistemele europene de educație și de 
management ale școlilor. 

Centrul pentru Educație Permanentă Ipodomi include oameni  calificați, cu experiență care 
au acumulat cunoștințe vaste și prestigiu prin multele activitați interdisciplinare de cercetare, 
formare academică și profesională, cursuri și consultanță. 
Compania este formată din personal de resurse umane bine instruit. Majoritatea angajaților 
permanenți sunt absolvenți de facultate cu studii postuniversitare. Mai mult, Centrul dispune de 
personal de conducere care posedă experiența acumulată în coordonarea și administrarea 
proiectelor, deoarece majoritatea au participat la toate acțiunile întreprinse în cadrul programelor-
cadru ale Uniunii Europene. 
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OBIECTIVUL PRINCIPAL  AL PROIECTULUI: 

Dobândirea și dezvoltarea de competențe practice pentru pregătirea profesională a participanților 
astfel ca ei să se  adapteze rapid  la noile tehnologii şi practicile de muncă aflate în permanentă 
schimbare. 

ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI 

1. Pregătirea: aranjamentele practice, selecția participanților, stabilirea de contracte și acorduri cu 
partenerii și participanții, pregătirea culturală, pedagogică și generală a participanților și 
profesorilor însoțitori înainte de mobilitate; 

2. Implementarea: activitatea de mobilitate - stagiul de formare profesională în LLC Ipodomi 
Salonic și companii  din domeniul electronică-automatizări și mecanică 

3. Follow-up: evaluarea activităților, recunoașterea competențelor participanților, diseminarea și 
valorizarea rezultatelor proiectului. 

 
SELECȚIA GRUPULUI ȚINTĂ AL PROIECTULUI: 
 

Grupul țintă al proiectului este format din 14 elevi din clasele a XI a, profil tehnic, 
calificarea Tehnician mecatronist, care vor susține examenul de certificare a competențelor 
profesionale în anul școlar 2022-2023. Cei 14 participanți și cele 2 rezerve, au fost selectionați, în 
cadrul unui proces complex, de testare prin probe scrise, practice și interviuri. 

 
În vederea selecției participanților, s-au realizat următoarele: 
 17-23.12 2021 depunerea dosarelor de candidatură 
 03-06.01.2022 evaluarea dosarelor de candidatură 
 11-12.01.2022 desfasurarea examenului de selectie 
 13.01.2022 afisarea rezultatelor 
 14.01.2022 primirea contestatiilor 
 17.01.2022 rezolvarea contestatiilor si afisarea rezultatelor finale 
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MOBILITATEA ELEVILOR A AVUT LOC  ÎN PERIOADA: 22 mai - 4 iunie 2022 
 
  14 participanți stagiari elevi în clasele a XI-a A profil tehnic, calificarea Tehnician 
mecatronist: 

Agape Antonio-Gabriel 
Asl Bakhtari Diana 
Baba Marius-Andrei 
Bardaș Marius-Paul 
Benchea Pavel-Nicolae 
Constantin Iulia-Georgiana 
Dobrinaș Alin-Andrei 
Geambașu Adrian 
Luţea Ionuţ Octavian 
Mamut Latif-Emir 
Rusu Antonio-Nicolae 
Stoian Cosmin-Florin 
Şerban Gabriel-Cristian 
Tizu Bogdan-Gabriel 
 

 Profesorii însoțitori au fost Micăuță Simona și Saghin Marioara.  
 
 Stagiul de formare profesională în domeniul mecanică  a durat 14 de zile: 12 zile de 
activitate și două zile pentru călătorie. În cele 12 zile  elevii au participat la activități practice de 
formare profesională în companii care desfășoară activități de producere și utilizare a 
echipamentelor electronice, mecanice și de automatizare în diverse domenii industriale. 
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In prima zi am fost la centrul Educational Organization IPODOMI  unde a avut loc 

festivitatea de deschidere si am facut cunoștință cu d-nul Babis Sinani- director IPODOMI, Eleni 
Ioanna Sinani și d-na Ioana Mircea care ne-au fost alături pe tot parcursul șederii noastre in Grecia. 
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Activitatea de mobilitate a avut loc la centrul de formare Lifelong Learning Ipodomi din 

Thessaloniki Grecia şi la colaboratorii acesteia, mai multe companii cu diferite domenii de 
activitate: Milkplan, KTEO Autotechnik, Noesis, Stamatakis service, Georgiadis Mercedes 
service, Mevgal, Epal Eyosmoz. 
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Milkplan SA 
Vizita noastră la Milkplan ne-a ajutat să întelegem procesul de fabricare a utilajelor din industria 
lactatelor. 
 

 
 

 
 

https://www.facebook.com/Milkplan?__cft__%5b0%5d=AZVX4373ZQR-dhp_htIKDYI2leKSMemO8ob7ktzfJYhzNU8f1o0C2iJ2n-ul1OGc6yC9Gc4QfoA0w6lQIiZM5JEZL2bbVjx1PmI2bPaaQhcOcVvOw-WJkK9TaQOzl1d29nK4AIspFLxK-wPdTaLsG-GzETkdoIByBThd6Fs071S7AsTDmXNZOMgSgNEQZmjet11YKEve7-sypkJL0XgfaVBfFz9Yhcn7WUanNVkrRDvl0mHJy00YXEJiVOrsYf_0W10&__tn__=-%5dC*F
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Epal Eyosmoz, unde am văzut cum învață elevii din Grecia. 
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Muzeul Noesis din Salonic găzduieşte expoziţii interactive cu scopul de a populariza istoria 
tehnologiei atât printr-un mod educativ, cât şi printr-unul recreativ.  
 

 
 
 
 

         
 
 

Elevii noștri au fost încântați de tehnologia modernă de la Service Stamatakis și de la 
Reprezentanța Mercedes din Salonic, unde au avut parte de o experiență inedită. 
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Mevgal 
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Stagiul de formare profesională a fost monitorizat folosind instrumente completate de către 
participanți (Fișa zilnică de descriere a activității,  Jurnalul de stagiu, vizite culturale). 

În ultima zi a stagiului, participanții elevi au fost evaluați printr-o probă practică pentru – 
stagiul de formare, chestionar pentru evaluarea cunoștințelor dobândite. Tutorele desemnat de către 
organizația gazdă pentru elevi  a fost prof. Eleni Ioanna Sinani. 

Toți participanții la stagiu au primit certificatul de participare la mobilitate emis de 
IPODOMI și companii  și certificatul Europass Mobility. 
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Zilele de week-end au fost destinate vizitelor culturale în: Salonic, la muzeul de arheologie, 
muzeul bizantin, monumentul Rotunda,Turnul Alb, Biserica Agia Sofia, Catedrala Sf Dimitrios,  
parcul arheologic și ruinele cetății, Meteora. 

 
 Turnul Alb din Salonic este un monument și muzeu în Salonic, capitala regiunii Macedonia 

din nordul Greciei. Turnul actual a înlocuit o fortificație bizantină mai veche, menționată în sec. 
XII. Otomanii au reconstruit-o, după ce sultanul Murad al II-lea a cucerit Salonicul în 1430, pentru 
a fortifica portul orașului. 
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O frumoasa plimbare pe mare.  

 

 

Doamna Ioana Mircea ne-a însoțit într-o vizită mitică la Meteora, locul suspendat între cer şi 
pamânt. În afara peisajului spectaculos, dna Ioana ne-a dezvaluit câteva dintre secretele Mânastirilor 
Stefan si Varlaam. 

https://www.facebook.com/mircea.ioana.3?__cft__%5b0%5d=AZUoUpOQccndWx8t2C5NORKSU8LQQhRaNnChXCtGbB48XR_2Q_omEE5-ipZcekIPd6sI8r4r2uycYGgPa28vUSgT4TrV7pp5NybvbxzZI-F0HDtOA32y8Jt4oWkDjx-_IcfJprYnzpbC1I_Mb8YWdnmejv8vs0X_JspjtoG-hUxfC3DkzzObRGAj_Go8ui6Km18hmSP6wovTZ6m_zY0UpBDY90bzxV1Re0LRscuxN1iyZAQ0Jb0qjekEwWyLYmNkkfc&__tn__=-%5dK-y-R
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Plecăm mai bogați sufleteşte după lecția de istorie a dnei Ioana Mircea desfăşurată la Muzeul 
Bizantin din Salonic,  o mașina a timpului care ne- a purtat în trecut. 

 

https://www.facebook.com/mircea.ioana.3?__cft__%5b0%5d=AZXGKM8ddbmlA2AiLAlQ7FtgvnY8MxDDQvurjKrMc-Lfj9aKYFadwJtvRJKy934E5rB3Ze_dKRAchaUVtggtYXkHLrmdjDzkdtEe_5FeHMjLsKDhwYTz_J9HVz6u8sDDo5HpLYDTeXv2n0fANn_Ly8PKyewq2P18XpzCSqwtaio5ZksQbnJMMJ4mBEedNpAk0erQAfbpVTMvwhEQ-AOib-L0ziO63yZu3kuvvkTR8cwRsoz06hKd6yjx6qZjD1hv35k&__tn__=-%5dK-y-R
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Biserica Agia Sofia  
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 Monumentul Rotonda 
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 Catedrala Sf Dimitios 
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Am vizitat locuri încărcate de istorie, am dobândit noi cunoștințe, dar ne-am și relexat la ziua de 
naștere a colegului nostru care a împlinit 18 ani! 

 

  
Rezultate proiect: 

• Îmbunătățirea formării profesionale la standarde înalte de calitate și profesionalism pentru o 
mai ușoara mobilitate și insertie pe piața forței de muncă locale și europene a absolvenților, 
prin transferul de bune practici ce pot fi dobandite în organizații europene.  

• Comunicarea într-o limbă străină reprezintă una din competențele esențiale necesare 
integrării cu succes pe piața muncii europene. Astfel, elevii au posibilitatea învățării limbii 
engleze nu numai de uz general, dar și a unor termeni de specialitate, lucru ce le va fi de real 
ajutor în momentul integrării pe piața muncii. 

• Rezultatele imediate se materializează în atitudinea pozitivă pe care elevii din medii 
defavorizate implicați o afișează față de colectivul de elevi, față de cadre didactice, față de 
școala în general, și nu în ultimul rând față de ei înșiși și mediul social din care provin. Pe 
termen mediu și lung, se asteaptă o scădere cu cel putin 50% abandonului școlar, o situație 
școlară îmbunătățită și accesul ca absolvenți calificați pe piața muncii. 

• Creşterea nivelului de implicare al elevilor în acțiuni de mediatizare a protecției mediului la 
nivelul școlii în care să prezinte experiența pe care au avut-o din acest punct de vedere pe 
parcursul mobilității. 
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Documente obţinute la finalul stagiului de formare: 
 
 Certificatul Europass Mobility  
 Transferul și recunoașterea rezultatelor învățării prin ECVET- Sistemul european de credite 

pentru educație și formare profesională. 
 Certificatele de participare eliberate de organizația de primire Educational Organization 

IPODOMI, Grecia. 
 
 

Courses and training: The Development of Digital Competences in Contemporary Teaching 
an Educational Communication 

Organizația de trimitere: Liceul Tehnologic ”Gheorghe Duca”, Constanța 
Organizație de primire:  Educational Organization IPODOMI, Salonic, Grecia 
Grup țintă:  4 cadre didactice 
 
Obiectivul proiectului: 

• Dezvoltarea competențelor metodice, de specialitate și digitale a 4 cadre didactice prin 
participarea la stagii de formare și perfecționare în companii europene; 

Rezultate proiect: 
 

• Cadrele didactice dobândesc cunoștințe noi în domeniul lor de pregătire profesională, 
dar și competențe digitale atât de necesare în realizarea unui proces instructiv-educativ 
de calitate și act mai atractiv pentru generații din ce în ce mai conectate cu tehnologia. 

 
Documente obţinute la finalul stagiuluide formare: 
 
 Certificatul Europass Mobility  
 Certificatele de participare eliberate de organizația de primire Educational Organization 

IPODOMI, Grecia. 
 
În perioada 02.05.2022– 13.05.2022, 4 cadre didactice (Gogu Elena, Stanca Ilie, Voiculescu 
Mirela, Vătavu Carmen) ale Liceul Tehnologic “Gheorghe Duca” Constanţa au participat la cursuri 
de formare profesională  cu titlul “The Development of Digital Competences in Contemporary 
Teaching an Educational Communication” la Lifelong Learning Ipodomi din Thessaloniki, 
Grecia. Cursul vizează dezvoltarea competenţelor metodice, de specialitate şi digitale, stimularea 
achiziţiilor lingvistice, precum şi îmbunătăţirea metodelor şi tehnicilor de predare-evaluare necesare 
într-o şcoală europeană.   
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RECUNOAȘTEREA COMPETENȚELOR PARTICIPANȚILOR 
 
La întoarcerea din mobilitate, participanții au prezentat proiectele realizate în timpul mobilității, în 
cadrul unor seminarii deschise realizate în școală, cu scopul recunoașterii competențelor dobândite 
prin stagiul de formare. La seminar au participat profesorii de specialitate, membri ai echipei de 
proiect, elevi din afara grupului țintă al proiectului și participanții la mobilități. 
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COMPLETAREA RAPORTULUI PARTICIPANTULUI LA MOBILITATE 

Conform prevederilor contractului încheiat între organizația de trimitere și participant, după 
încheierea perioadei de mobilitate, fiecare participant a completat și a transmis online chestionarul 
UE - Participant Report Form – Call 2021 – KA1 – VET Learning Mobility of Individuals – 
Learners' mobility for training in vocational education and training. 
Rapoartele participanților sunt folosite de către echipa de implementare a proiectului pentru 
evaluarea impactului produs de proiect asupra participanților și pentru îmbunătățirea viitoarelor 
parteneriate în cadrul Programului Erasmus+. 
 

 
IMPRESIILE PARTICIPANȚILOR LA MOBILITATE 

 

 
“Prin proiectul la care am aluat parte am avut oportunitatea de a sta două 

săptămâni în una dintre cele mai frumoase zone ale Greciei, Salonic. Aici am 
făcut practică într-un centru de formare profesională care este renumit pentru 
calitatea formărilor pe care le realizează. Tutorele de stagiu ne-a făcut să 
înțelegem felul în care funcționează un motor. Astfel, consider că mi-am 
dezvoltat competențele profesionale, ceea ce pentru mine sunt sigur că va fi o 
oportunitate pentru obținerea unui loc de muncă corespunzator calificării pentru 

care mă pregatesc, Tehnician mecatronist”. (Agape Antonio-Gabriel)  
 
“În mobilitatea pe care am făcut-o la Salonic în Grecia am învățat foarte 

multe lucruri noi și interesante care cred că mă vor ajuta în viitoarea meserie de 
tehnician mecatronist. Doamna profesoară ne-a îndrumat permanent și la sfârșitul 
fiecărei zile de lucru am avut sentimentul că sunt mai bine pregătită. Sunt foarte 
mulțumită că m-am înscris în acest proiect și sunt recunoscătoare programului 
Erasmus+ prin care a fost finanțat.  (Asl Bakhtari Diana)  

        
“Participarea mea la acest proiect a fost o experiență pozitivă, pentru că 

mi-am dezvoltat foarte mult abilitățile de realizare a unor sarcini de lucru 
specifice domeniului pentru care ma pregatesc Acum am încredere în mine că 
pot să rezolv mult mai multe operațiuni tehnice, specifice calificării pentru care 
mă pregătesc. Orele de practică au fost o plăcere pentru că zilnic am învățat 
lucruri noi, pe care le consider foarte utile in viitoarea mea cariera de tehnician 
operator tehnică de calcul. Prin participarea la acest proiect am avut ocazia de a 
vedea o țară frumoasă și foarte dezvoltată economic, cum este Grecia, am 
vizitat locuri minunate, am fost încântat de tot ce am văzut aici şi de faptul că 
mă descurc acum mult mai bine la limba engleză. Le mulțumesc tuturor celor 

din şcoală care s-au ocupat de acest proiect,”( Rusu Antonio Nicolae) 
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“Pentru mine participarea la acest proiect a fost o experiență foarte plăcută, pentru că 
am învățat să lucrez  și să mă simt bine în echipă, atât dimineața la practică, cât și în 
timpul liber sau în excursiile pe care le-am făcut în weekend. A fost o oportunitate 
faptul că mi-am exersat cunoștințele de limbă engleză. Tutorele de stagiu mi-a creat 
o impresie foarte bună, pentru că ne-a explicat clar ce aveam de făcut, ne-a îndrumat 
pe fiecare în parte pe parcusul activităților și ne-a ajutat de fiecare data când am 
cerut ajutorul”. (Mamut Latif-Emir)  

  
“Nu mi-am imaginat atunci când m-am înscris la concursul de selecție pentru 
participarea în proiect că voi trăi o experiență atât de minunată și unică cum este 
aceasta pe care am trăit-o două săptămâni în Grecia. Pentru mine ca fată, a fost un 
prilej de creștere a încrederii în forțele proprii privind șansele de a obține un loc de 
muncă în calificarea tehnician mecatronist. Am avut tutore de stagiu nemaipomenit 
care ne-a îndrumat și consiliat zilnic, astfel încât am rezolvat cu plăcere toate 
sarcinile de lucru primite”. (Constantin Iulia-Georgiana) 

 
„O experiență inedită care a avut un impact considerabil asupra orientării mele 
profesionale, dar și ocazia de a cunoaște alte meleaguri, tradiții și persoane noi care 
ne-au ajutat pe parcursul întregului program de formare profesională.”( Luţea Ionuţ 
Octavian) 
 

 
 

„M-am simțit foarte bine în Grecia, unde condițiile au fost superbe, mâncarea și 
cazarea excelente. Stagiul nostru de pregătire  alături de indrumătorii nostri, a fost 
deosebit de instructiv. Excursiile au fost foarte interesante și  sunt foarte mulțumit 
de ceea ce am văzut .”(Şerban Gabriel-Cristian) 

 
 
„Activitatea realizată în cadrul acestei mobilități m-a ajutat să îmi imbunătățesc 
competențele profesionale dar și să am o experință de viață de neuitat. Am cunoscut 
oameni deosebiți, am văzut locuri  extraordinare și cred ca mi-a  găsit drumul spre o 
profesie de mare viitor. „(Dobrinaș Alin-Andrei) 
 
 

“Sunt foarte fericit că am participat la acest proiect, pentru că mi-am îmbunătățit 
competențele profesionale din domeniul electronicii și automatizărilor în urma 
efectuării stagiului de pregatire practică din Salonic. Aici activitățile practice s-au 
desfășurat altfel decât în România, am avut la dispoziție aparatură de laborator și 
echipamente  care ne-au permis să înțelegem mai bine funcțioarea unor motoare. 
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Am stat timp de 2 săptămâni într-un oraș foarte frumos și am cunoscut oameni minunați.” (Bardaș 
Marius-Paul). 

 
 

„În cadrul proiectului am dobândit foarte multe cunoștiințe și am identificat 
echipamentele moderne din companiile unde am lucrat. Activitatea realizată mă 
ajută să identific un nou drum spre viitor. Am petrecut clipe minunate alături de 
oameni deosebiți de la IPODOMI LLC.” (Tizu Bogdan-Gabriel) 

 
 
„A fost o nouă experiență pentru mine, din care am învățat și văzut lucruri noi și 
interesante. Mi-a plăcut în Grecia absolut totul, ospitalitatea de care au dat dovadă 
gazdele noastre. În concluzie consider că Grecia este o țară frumoasă și minunată 
unde mă voi întoarce în viitorul apropiat.” (Geambașu Adrian Răzvan) 

 
„Acest proiect m-a ajutat să mă dezvolt atât pe plan profesional, cât și pe plan 
social. În această mobilitate am aflat lucruri utile, pe care o să le folosesc în 
viitor. De asemenea, mi-a testat abilitatea de înțelegere și comunicare în limba 
engleză. A fost o oportunitate unică de a pune în practică teoria acumulată la 
orele de specialitate.” (Baba Marius-Andrei) 

 

 
A fost ceva ce cred că îmi va fi imposibil să uit, iar experiența dobandită va fi de 

real folos. Pe lângă faptul că mă aşteptam să învăţ lucruri noi şi să îmi consolidez 
cunoştinţele anterior dobândite, ceea ce s-a întâmplat dincolo de hotarele ţării mele, 
m-a surprins într-un mod plăcut, şi chiar mai mult decât atât. Am cunoscut oameni 
minunaţi, am vizitat locuri frumoase, am trăit totul cu o intensitate maximă, care 
sigur îmi oferă o altă perspectivă de viitor.            ( Stoian Cosmin-Florin) 

 
 

”Acest schimb de experiență, ce a avut loc în Grecia, m-a ajutat să-mi dezvolt 
cunoștințele și să capăt abilități noi într-un domeniu de care sunt fascinat Nu am 
crezut că o astfel de experiență poate schimba felul de a privi un domeniu de 
activitate, însă așa a fost. Tutorele a știut să transmită cunoștințe noi într-un mod 
foarte atractiv, fiind mereu în competiție cu ceilalți colegi, dar și cu mine însumi. 
A fost o experiență ce va ocupa un loc aparte în amintirile mele. Le mulțumesc 
tuturor celor din şcoală care s-au ocupat de acest proiect, dar şi programului 
Erasmus+, care l-a finanțat” (Benchea Pavel-Nicolae). 
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PROMOVAREA PROIECTULUI 

 
Până la data finalizării broșurii, s-au realizat: 
Activități de promovare – diseminare a rezultatelor proiectului în presa scrisă și on-line: 
*articole de promovare a proiectului postate pe grupul de discuții dedicat responsabililor cu 
proiectele comunitare 
*afişarea la avizier a prezentării proiectului 
* prezentare pe site-ul școlii www.gscfr.ro și pe pagina de Facebook a școlii, Erasmus +, Liceul 
Tehnologic Gheorghe Duca,Constanța | Facebook 
*prezentare în cadrul ariei curriculare ”Tehnologii”, în cadrul Cercului pedagogic și a Consiliului 
Consultativ al disciplinelor tehnice 
* prezentare  în Consiliul Profesoral și Consiliul de Administrație al liceului 
* comunicate pe Forumul ISJ Constanța, ziarul local Cuget Liber 
* lectorate cu comitetele de părinți  
* participare la  conferința județeană “Acreditare Erasmus” 
* participare la  evenimentul Erasmus Days 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Contact: 
Liceul Tehnologic “Gheorghe Duca” Constanţa 
Str. Vifor Haiducul, nr. 34 
Contact: tel/fax 0341.405806 
E-mail: liceu.gheorgheduca@yahoo.ro 
Site web: www.gscfr.ro 
Facebook: 
https://www.facebook.com/Erasmus--110955318289424 
 link:          Erasmus + | Facebook 
 
Educational Organization Ipodomi 
 
email: ipodomi.kdm@gmail.com,  https://ipodomi-kdm.gr/ 
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